

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 09.11.2023

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată.

La ședință participă un număr de 11 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Bighei Robert-Constantin, Harasemiuc Liliana-Elena, Ilnatiuc Vasile și Tablan Anca-Marinela.

La ședința în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret: doamna Ștreangă Rodica-șef Serviciu Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona-șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, domnul Perlanovschi Paul-Cezar-director executiv Direcția Tehnică și doamna Haviar-Coroliuc Astrid-inspector de specialitate în cadrul Biroului pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile.

Președinte de ședință este domnul consilier local Lavric Orest.

Domnul consilier local Lavric Orest, președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 167 din 09.11.2023 privind aprobarea valorilor actualizate ale bugetului proiectului “Extindere și dotare Ambulatoriu Integrat din cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret, jud. Suceava”, cod SMIS 125988.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una de îndată, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 11401 din 09.11.2023 al domnului Ciobanu Emil-Cristian-șef Serviciu Urbanism și amenajarea teritoriului, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 09.11.2023.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință Lavric Orest supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: **11 voturi pentru.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 167 din 09.11.2023 privind aprobarea valorilor actualizate ale bugetului proiectului “Extindere și dotare Ambulatoriu Integrat din cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret, jud. Suceava”, cod SMIS 125988.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Domnul președinte de ședință Lavric Orest, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Lavric Orest, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Doamna Butnariu Alina-Ramona–șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile spune că, documentația tehnico-economică aferentă acestui obiectiv de investiții a fost întocmită în baza H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și a fost recepționată în luna octombrie 2018, iar contractul de finanțare s-a semnat în luna decembrie 2019.

Indicatorii tehnico-economici proiectului „Extindere și dotare Ambulatoriu Integrat din cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret, jud. Suceava”, cod SMIS 125988 au fost aprobați prin HCL nr. 90 din 27.08.2019, iar valoarea totală a proiectului prin HCL nr. 91 din 27.08.2021.

Proiectul tehnic al acestui obiectiv de investiții a fost realizat în 2020, cuprinzând liste de cantități și valori, incluzând majorarea manoperei în construcții.

Proiectul tehnic a fost recepționat în 2020, primind avizarea de la Agenția pentru Dezvoltare Regională Piatra Neamț în 16.03.2021. Contractul de execuție lucrări a fost atribuit, fiind în derulare.

Prin HCL nr. 14 din 14.02.2022 s-a aprobat devizul general actualizat și cheltuielile aferente proiectului ca urmare a ajustării prețului materialelor de construcții, conform Ordonanței nr. 15 din 30 august 2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare cu modificările și completările ulterioare.

Prin HCL nr. 113/15.09.2022 s-a aprobat devizul actualizat cu ajustarea prețului dotărilor conform OUG nr. 64/2022.

La acest moment, suntem în situația de a actualiza bugetul întregului proiect incluzând restul ajustărilor pe O.U.G. nr. 15/2021 și rezerva de implementare aferentă lucrărilor conform O.U.G. nr. 64/2022, în valoarea totală a proiectului. Pentru acest lucru este necesar încheierea unui nou Act Adicional la Contractul de Finanțare, iar pentru prezenta hotărâre am primit solicitarea cu nr. 42654/OI/07.11.2023 din partea Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Est (ADR Nord-Est).

Așadar, este necesar ca HCL nr. 113/15.09.2022 prin care au fost aprobate devizul general actualizat și cheltuielile aferente proiectului „Extindere și dotare Ambulatoriu Integrat din cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret, jud. Suceava”, cod SMIS 125988 (ca urmare a ajustărilor la contractul de lucrări) să fie modificată și să se adopte HCL de aprobare a valorilor actualizate ale bugetului proiectului „Extindere și dotare Ambulatoriu Integrat din cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret, jud. Suceava”, cod SMIS 125988.

Nu sunt alte discuții.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Rîznic Ioan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Popovici Ion reprezentantul Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Chisilenco Alexandru președintele Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, a celor prezenți în sală, proiectul de hotărâre în forma prezentată: **11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință Lavric Orest declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Lavric Orest

Secretar general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor

Întocmit,
Carmaciv Lăcrămioara